Ailefroide (Engilberge)

# Nome Grado Proposto Ripetizioni Note Bellezza
1 La-hautsiyysuis L1 Ba N.D. 0
2 La-hautsiy'ysuisL2 6b N.D. 0
3 La-hautsiy'ysuis L3 6b N.D. 0
4 La-hautsiy'ysuis L4 6a+ N.D. 0
5 La-hautsiy'ysuisLb 6b+  N.D. 0
6 La-hautsiyysuislL6 6a+ N.D. 0
7 La-hautsiy'ysuis L7 6a N.D. 0
8 Ma, qué! Seulement du V! L1 5b N.D. 0 In precedenza erroneamente indicata come 6a
9 Ma, qué! Seulementdu V!IL2 5c N.D. 0 In precedenza erroneamente indicata come Ba
10 Ma, qué! Seulement du V! L3 5o+ ND. 0 IGnaErecedenza erroneamente indicata come
11 Caramba! Mais c'est du VI! L4 6a+ Ba+.5 1 In precedenza erroneamente indicata come 5¢ % % % % ¥¢
12 Ma, qué! Seulement du V! L5 5c N.D. 0 In precedenza erroneamente indicata come Ba
13 Caramba! Mais cest du VI! L1 6a  6ab 1 L”bprecede”za erroneamente indicatacome o .
14 Caramba! Mais c'est du VI! L2 6a 6a.5 1 In precedenza erroneamente indicata come 5¢ Y % % % vt
15 Caramba! Mais c'est du VI! L3 6a+ 6Ba+.b 1 :sncfrecedenza erroneamente indicata come 2. 8.8.8 8¢
16 Ma, qué! Seulement du V! L4 5c ND. 0 I6nafrecedenza erroneamente indicata come
17 Caramba! Mais cest du VI! L5 Ba 6a.5 1 In precedenza erroneamente indicata come ¢ % % % % ¥¢
18 Tesou l'éterlou L1 6a N.D. 0
19 Tesou l'éterlou L2 6a N.D. 0
20 Tesou l'éterlou L3 6b+  N.D. 0
21 Tesou l'éterlou L4 6b+  N.D. 0
22 Passe moiles jumelles L1 6a N.D. 0
23 Passe moiles jumelles L2 6b+ N.D.
24 Passe moiles jumelles L3 6b N.D. 0
o5 L'interminable agonie du chamois borgne Bes ND. 0
L1
28 L'interminable agonie du chamois borgne 6a ND. 0
L2
97 L'interminable agonie du chamois borgne Sos ND. 0
L3
28 L'interminable agonie du chamois borgne 5c N.D. 0
L4
29 L'interminable agonie du chamois borgne 5c N.D. 0

L5




